CO5

中午喝酒晚上遇到查酒驾

心虚男"一见交警掉头就跑





21时许,民警在湖滨大道和广川 路交叉口发现一黑色轿车的车牌有 异状。

18日晚上, 德州市交警支队直属 ·大队在城区开展查处酒驾活动,

本报记者 牟张涛 摄

本报10月18日讯(记者 牟张 通讯员 杨红省) 中午喝了 酒,晚上行车时路遇查酒驾掉头 就跑。民警将其控制后,酒精测试 结果为零,但却因逆行被扣3分, 罚款200元

18日晚上,德州市交警支队 直属一大队在城区开展查处酒驾 活动,分别在湖滨大道与青年路 交叉口、青年路与东地大街交叉 口、天衢路与东地大街交叉口、青 年路与解放大道交叉口布置警

20时30分许,在湖滨大道与青 年路交叉口附近,一自北向南行 驶的轿车在距离交警20米左右时 忽然调转车头,因车速较快险些 和多辆正常行驶的车辆相撞,民

当车辆行驶到湖滨大道和广 川路交叉口向东转行时,被民警 追上,并将驾驶人控制。民警在为 该驾驶人进行酒精测试时,结果 却为零。"我们追上他时,他说是 中午喝的酒,担心被查出酒驾才 跑的。"该大队城南中队中队长杜 德军介绍说:

记者了解到,该男子姓师,驾 驶车辆为青岛牌照。该男子虽未 酒驾,但因其看到交警而掉头就 跑却成了逆行的事实,最后因逆 行被扣3分,罚款200元。

21时许,民警在该交叉口看 到一黑色轿车的车牌有异状,在 手电筒的照射下,车牌号的其中 一个数字不如其他数字反光。记 者看到,该数字的边缘比较毛糙。 据驾驶员介绍,该车是其单位车 辆,自己是第一次开,并不清楚车 牌的问题。民警将该车信息以及 驾驶证信息记录下来,要求驾驶 员次日到交警队接受处理。

时近秋冬交接之际,夜晚温 度已经较低,但查处酒驾现场还 有不少市民围观,其中还有不少

老人和孩子,甚至有市民站到机 动车道上"看热闹",不时有车辆 从他们身边"滑过",交警在拦车 间隙还要提醒市民注意安全。每 每有司机在酒精测试时,都会有 多名市民上前围观,而这也给交 警处理、执法增加一定难度。

"目前市民的交通安全意识 提高了不少,查处酒驾活动中被 查到的酒驾司机减少许多。"该大 队民警介绍说,这次没有查到酒 驾,也是市民交通安全意识提高 的体现,但还是要提醒司机喝酒 不开车,开车不喝酒,为自己和他 人的安全着想。

车胎都瘪了 路上跑不停

本报10月18日讯(记 牟张涛 通讯员 马振华) 16日,京台高 速公路上,一车辆的左后 轮胎气压严重不足,但司 机浑然不知。交警将该车 拦停后,驾驶人看到轮胎 才觉得后怕。

16日10时左右,德州 市交警支队高速一大队 执勤民警在执勤时发现一 辆由北京方向进入山东的 轿车左后轮胎气压严重不 足,车身已有抖动,但司机 浑然不知,仍然开着往前 跑。民警迅速拦截制止,检 查其证件后,告诉司机高 某车辆存在着较大安全隐 患,高某将信将疑地到左 后轮胎一看,立即傻了眼, 吓得瞪大了眼睛,汗珠也 冒了出来。

民警拿来千金顶,和 司机一起把轮胎换下来, 把备用轮胎换上。检查合 格后,才让高某离开。

高速交警提示:运输 企业、车主、驾驶人要加 强车辆日常维护保养,对 汽车零部件特别是影响 汽车安全行驶的关键部 件要定期检查维修;驾驶 人出车前要认真检查车 辆,确保车辆处于良好的 安全技术状态。



启辰德州盛威龙专营店

销售地址: 德州市开发区晶华

南路1099号

销售热线: 0534-2253333

贵宾接送热线: 0534-2641199





全国 连锁



两

殖

订督电话: 0534-

地址: 德州市德城区新湖北路与长青街交 汇处 (人民医院向北100米)

激情夏日 感恩回馈

为了回报广大新老顾客的厚爱,本店特推出以下套餐 优惠活动。凡沿虚线剪下到店就餐者,可享受对应回馈价



原价: 144元



原价: 294元







回馈价:

到店以实物为准